ANNOUNCEMENT

Space Hellas Investor Relations Office

Tel.: 0030 210 6504172, e-mail: sharehold@space.gr



13/05/2015

ANNOUNCEMENT

Space Hellas announces: Financial Statements for the period 1/1/-31/3/2015 (1st Quarter 2015) will be posted on the website of Space Hellas S.A on Thursday May 14, 2015. Additionally, Space Hellas announces that the Financial Statements as well as the Financial Position of the 1st Quarter 2015 (01.01.2015-31.3.2015) of the Company and Group of Companies as an integral part of the Financial Report according to the article 5 of the Law 3556/2007 will be available on the official website of the Athens Stock Exchange www.helex.gr and on the website of Space Hellas S.A. www.space.gr on Thursday May 14, 2015.



